
OPERATION INSTRUCTION

Video intercom system

Tuya Smart  APP

Official Website: http://www.tmezon.com

Manufacturer: Zhuhai Tmezon Technology Co.,Limited

Address: No.6.Pingbei 2nd.Rd, NANPING Technology Area,

                Zhuhai City,Guangdong,China

If you have any problem during the installation or the usage, 
please send email to our support team, we will help you 
solve the problem ASAP.
Support email: support@tmezon.com
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Accessories
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TFT display

Name

Power LED

Door 1 LED

Door 2 LED

View visitor’s image displayed on the TFT screen

Descriptions

Indoor Monitor Description
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Unlock

Name Descriptions

SD card slot

Monitoring
Watch the doorbell’s and cctv camera’s image.

Indoor monitor 
unlock button

Release the electronic lock which connects with the 
indoor monitor.

Press unlock button to release the lock which 
connect to the doorbell.

Talk

1. Talk to the person at the door when the call button is 
pressed or press monitoring button on the screen
2. End of talk
3. Back to the previous page

1. Move to next page. 
2. Increase volume

1. Back to previous page. 
2. Decrease volume

Setting

The button is a composite key.
1. In standby mode, press the button to access the menu 
2.  Press the button to confirm the setting
3. During talking or Monitoring mode, if record mode is set as
 "Video", press this button to stop record, press the button 
again to start new record. If record mode is set as "Snapshot", 
press this button to take a snapshot
4. When play music, videos and pictures, press this button to 
pause, press it again to continue. When play music or videos, 
long press the button to bring up volume bar.

Transfer

Internal call , transfer call and color coordination
1. In standby mode, long press the button to call other 
monitors for internal conversation
2. During conversation with outdoor doorbell, long press the 
button to transfer call to other monitors 
3. During Talking or Monitoring mode, press the button to bring 
up the menu for volume, brightness, contrast, saturability

Microphone Transmit the voice to outdoor doorbell

Speaker Sound from the outdoor doorbell

For the models with SD card, Insert the SD card for recording,
supports up to 32GB

4C4C 4C

4C

4C

4C

4C

CAM1

Alarm

Alarm

CAM2

Wiring diagram
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Master monitor: MZ-IP-V715TW

Slave monitors: MZ-AHD-V715T



Door1 Door2

next Slave

External switching power supply 
DC 15V

AC/DC power 
adapter for 
cctv camera 
(not included)

AC/DC power 
adapter for 
cctv camera 
(not included)

Slave

Master

Black-GND

Red-TV
Note: CCTV cameras 
should be AHD 960P

Red-DC12V
White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

Red-DC12V

CAM1

CAM2

Green

Orange

Red-12V

Audio

Black-GND

AC/DC 
electric lock 
(not included)

Red-12V

Audio

Black-GND

Orange

Green

AC/DC 
electric lock 
(not included)

Lock relay
Orange - GND relay
Green -N/O relay
Brown -N/C relay
White-Audio
Yellow -Video
Red -DC12V
Black -GND

Note on wiring connection

Unshielded wiring cable:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Please note the silk printing marked on PCB in order to avoid incorrect connecting.

The wiring connection requirement(The actual effect and the quality of wire rod has 

the very big relations):

2. Effective distance from the outdoor camera to furthest indoor monitor: 

    2Transmission ≤30m (4x0.4mm )
2Transmission ≤60m (4x0.65mm )

         Wiring connection according to the following to avoid interference:  

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

3. If you want to extend the distance over 60m, you'd better to choose a thick copper core 

    cable, or a shielded wiring cable, or a 3-core ordinary unshielded wire + a 75-3 video wire.

    

 

The power supplies for electric lock , CCTV cameras and extension cables are not included 

in the package, user can purchase according to actual requirement.

The indoor monitor is with an external switching power supply DC 15V. If you don't want to 

use the external power supply, please use 2 pin cable and DIN rail power supply to extend 

the power cable to your home power supply center and hide the wire in the wall. 

If over 3m, we suggest you to use the thicker power cable and higher ampere power supply, 

or the monitor and doorbell can not get enough power, which will affect the conversation 

and unlocking.

1. 4-Core ordinary unshielded and shielded wiring cable;

Gate unlock

External switching power supply 
DC 15V

Note:

The IP monitor should be Master monitor (MZ-IP-V715TW), the AHD monitor should be 

Slave monitor (MZ-AHD-V715T).
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AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Shielded wiring cable:

Shield Shield

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

3-core unshielded wiring cable

75-3 video wiring cable

Shield

3-core unshielded wiring cable+75-3 video wiring cable:

Connect the shield of the 75-3 video wiring cable with the GND of the 3-core unshielded 

wiring cable.

4.If user wants to use CAT5 or CAT6 network cable, effective distance from the outdoor camera

    to the furthest indoor monitor will be limited. For unshielded network cable, the distance will be

    up to 20m. For shielded network cable, the distance will be up to 40m. So CAT5 or CAT6 

    network cable is not recommended.

    

    CAT5 or CAT6 network cable consists of 4 pairs of twisted pairs(8 wires), here one pair of 

    twisted pair will be used as one cable.

    Green&White+Green, Brown&White+Brown, Orange&White+Orange, Blue&White+Blue. 

    

 
Unshielded network cable:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Shielded network cable:
Connect the shield of the network cable with the GND.

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Install indoor monitor

plastic stent

cables

Indoor monitor specification

Product Type

Monitor

Resolution

Standard

Calling Mode

Power Consumption

Power supply

Work Temperature

Installation Way

SD Card Max Capacity

Motion Detection

System

Input Video Signal

Function

Advantage

AHD 720P/960P/CVBS Video Input

7" TFT LCD 

1024*600

PAL/NTSC

Two-way Intercom

Maximum 500mA/600mA

External power supply DC 15V

0~+50℃

Surface mounting

32GB TF (Micro SD) Note: must be use ≥Class10

CVBS/AHD 960P

Support 6 indoor monitor + 2 doorbells + 2 cctv cameras

Yes

Unlocking/Monitoring/Internal Calling/
Transfer Calling/Recording

With photo frame/Mp3 &Mp4 player/ clock & voice message
/background music

Shield
Shield

When using a shielded wiring cable, please connect the shield terminal with the GND.
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Description for doorbell

Screw slot

35mm

5mm

Speaker

IR LED

Camera

Sensor keypads

Call button

Microphone

Card reader area

85mm

Install the outdoor doorbell

Flush mountSurface mount

Doorbell Specification

Camera sensor

View angle

Definition(Hor.)

LEDs for night

Power Consumption

Power supply

Operation Temperature

Installation Way

Password capacity

ID card capacity

1/4", 1/3" CCD/CMOS camera

110

AHD 720P/960P

IR LEDs(120 )

150mA max.

External power supply DC 15V

-30~+50℃

Surface/ flush mount

Max 200PCS

Max 200PCS

110

Doorbell wiring diagram

Indoor monitor

IN OUT

CAM1 CAM2

DOOR1 DOOR2

SET

Electric Lock

Magnetic Lock

Device power off            press “ Set ” button        connect the power by pressing “ Set ” button, 

the device with “Di ..Di..Di” , then release “ Set ” button. Means factory reset successful. 

Admin original password 999999. 

Public original password 123456.

 

Factory reset

Note: There is anti-dismantling function. When power on the doorbell, you should long press 

and don't release the call button, otherwise, the built-it buzzer will ring always. 

 

ID card type 125KHZ
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 Unlock way: Card unlock.    

 Unlock time: 2s safety closed mode 

 Note: Reset factory will not delete user's information.

 

Doorbell operation instruction

 Enter into administrator operation status: Press * + admin password (default admin password 

999999) +#, the device flash slowly, it means that the device enter setup mode. (the speed of flash 

slow is 1 time/s and flash fast is 2 times/s)

Below setup must be accomplished under setup mode. 

(0) Modify admin password, public unlock password and restore factory setting. 

It will have a default password “0000” when adding user card, but this password is 

unable to unlock, only for user to modify password 

Delete missing card: Press 2 (button light flash fast) + NNN + # (NNN means the

position of the card that you want to delete. The scope of NNN is from 000-199) .It

means delete the card and password successfully when buzzer ring 3 times ( Di..Di..Di..) 

Delete read card: Press 2 (button light flash fast) + read a card, Di..Di..., Di....Di...,

then the card and related password deleted.

Delete all: Press 2 (button light flash fast) + 88 + # (Di...Di..Di..button light flash slow), 

delete all successfully.

A. Press 3 (button light flash fast) + 00 + # ( Di..Di.., button light flash slow) --- The 

card unlock only.

B. Press 3 (button light flash fast) + 01 + # ( Di..Di.., button light flash slow) --- The 

card or password unlock. 

Modify admin password: Press 0 (button light flash fast) + 77 + # + NNNNNN (six digits 

password) + # + NNNNNN (Input password again ) + #.

Modify public password: Press 0 (press button light flash fast) + 11 + # + NNNNNN (six  

digits password) + # + NNNNNN (Input password again ) + #.

Factory reset setup: Press 0 (button light flash fast) + 99 + #  (After Di..., button light 

flash slow), device factory reset successfully. 

Press 1 (button light flash fast) + 000 - 199 + # + read the card (After Di..., add a card 

successfully). 

(1)  Add card

(2)  Delete user

(3)  Setup unlock mode

C. Press 3 ( button light flash fast) + 02 + # ( Di..Di... button light flash slow) --- The card 

and password unlock.

Press 4 ( button light  flash fast) + 00 - 99 +# ( Di..Di.., button light flash slow) The 00-99 

means unlock time. Take a example if set as 02, the unlock time is 2s, and so on. 

Press 5 (button light flash fast) + 00 + # ( Di..Di.., button light flash slow) --- Off mode.

Press 5 (button light flash fast) + 01 + # ( Di..Di.., button light flash slow) --- Locked mode.

(Means within 5 minutes, continue use wrong card or incorrect password for 10 times, the 

device will be locked out for 2 minutes, button light fast flashing, indoor monitor start 

monitoring automatically. Then card and password won't work in this 2 minutes.

Press 5 (button light flash fast) + 02 + # ( Di..Di.., button light flash slow) --- Alarm mode 

(Means within 5 minutes, continue to use wrong  card or incorrect password for 10 times, 

the built in buzzer will alarm for 1 minute,  button light fast flashing, indoor monitor start 

monitoring automatically). 

Note: In the process of setup, press * can exit or back to last step.

User modify password by card：

Press *, read card + old password ( default 0000,  slow flashing)+ # +NNNN (4 digits as 

new password) + # +NNNN (Input password again), if no mistake on operation, then the 

buzzer will ring as Di....., button light stop flashing, means password modified successfully. 

The valid card which added in the detecting area, unlock the door.

Swipe the added valid card or input password + #, one of them is correct to open the 

door.

(4)  Modify the unlock time of relay

(5)  Safety mode setup

User operation

Card access to unlock

ID card or password unlock

ID card and password to unlock

Swipe the valid card and input related password + #, both correct can unlock the door.

Note:  *  for return,  #  for confirm  

Note: After factory reset, only the device’s password and unlock password will be deleted, 

ID cards are still valid.

Note:  After setup successfully each time, press * to exit Setup mode 

Disable anti-dismantling detection function:

Long press and unrelease the call button, then power on the device, anti-dismantling

function disable after heard “DiDi DiDi” 4 rings.
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Indoor monitor menu operation

Menu includes System, Photo Frame, Mode, Alarm, Media, Record Centre 

The Monitor will automatically return to Standby mode after 60sec of user inactivity.

1. System

2. Digital photo

Photo Frame

Motion Detection is disabled when Photo Frame is switched ON

Off

Play time interval 6

3. Mode

[Set machine ID]: Choose an ID number ranging from 01-06. 
An ID of 01 denotes the Master Monitor. The other IDs (02 to 06) denote Slave Monitors.

4. Alarm

[Alarm record]: Options for “Video” or “Snapshot”

5. Media

It includes: Music, Photo, File Management.

Note: Motion Detection is disabled when Photo Frame is switched ON

GB-11 GB-12



6. Record

door1

05 25 25 25

7. Color parameters setting

In standby mode, press "Monitoring" icon to display image, at the moment, 
press "Transfer" button to bring up color values. It includes: brightness, 
contrast and saturation. 

Connect Network for indoor monitor

The app for the device is TuyaSmart.
Please download TuyaSmart app from Google Play Store or APP Store.
 

1. The device only works with 2.4Ghz WiFi, not 5Ghz.
2. Monitor auto create hotspot name, "SmartLife-xxxxxx" when power on.

Note:

Connect the device to the app via AP mode

Access the following menu "System - Network setting -WiFi Set - AP mode ", 
select AP mode and confirm, the monitor will restart automatically, it means that 
the monitor is ready for AP mode, you can add the device to the app at this moment.

APP Operation

Open TuyaSmart and 
Add Device

Video Surveillance>Smart 
Doorbell

Select AP mode1 2 3
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The name of the WIFI hotspot 
is the same as that on the 
monitor 

4 5 6Select 2.4Ghz WiFi network 
and enter password

Switch to smartphone’s 
setting to connect the 
device's hotspot

Return to app to add the device7 Added successfully8

Share device

Steps: Settings>>Share Device>>Tap on “Add Sharing”>>Type in account>>Confirm Sharing.

Note: Other users should create an account for TuyaSmart app before sharing.
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Take pictures and save pictures on APP 

Talk

Door Unlock:  Release the electronic 
lock which connects with the outdoor 
doorbell.

The video is on the phone, not on 
the SD card

Channel switching, this is related to 
the indoor monitor menu setting. If you 
turn on 4 channels, you need to use 
the switches as: on

Independent Unlock: Release the 
electronic lock which connects with 
the indoor monitor.

Playback SD card recording

Playback pictures

Smart hone

Swipe down

APP function Accessoires

1
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NO.

1

2

Écran TFT

Nom

LED d'alimentation

LED de la porte 1

LED de la porte 2 

Voir l'image du visiteur affichée sur l'écran TFT

Descriptions

Description du moniteur intérieur

6

7
78

11

9

912

10

13

14

15

Surveiller

Bouton de 
déverrouillage 
du moniteur intérieur

Relâcher la serrure électronique qui se connecte 
au moniteur intérieur.

Visualiser l'image de la sonnette et des caméras 
de vidéosurveillance.
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NO.

Déverrouiller

Nom Descriptions

Relâcher la serrure qui se connecte à la sonnette.

Parler

1. Parlez à la personne à la porte lorsque vous appuyez sur le 
    bouton d'appel ou appuyez sur le bouton de surveillance 
    à l'écran
2. Fin de l'appel
3. Retourner à la page précédente

1. Passer à la page suivante.
2. Augmenter le volume

1. Retourner à la page précédente.
2. Diminuer le volume

Paramètre

Le bouton est une clé composite.
1. En mode veille, appuyez sur le bouton pour accéder au menu
2. Appuyez sur le bouton pour confirmer
3. Pendant la conversation ou le mode de surveillance, si le 
mode d'enregistrement est défini sur "Vidéo", appuyez sur ce 
bouton pour arrêter l'enregistrement, appuyez à nouveau sur le 
bouton pour démarrer un nouvel enregistrement. Si le mode 
d'enregistrement est défini sur "Instantané", appuyez sur ce 
bouton pour prendre un instantané
4. Lors de la lecture de musique, de vidéos et d'images, appuyez 
sur ce bouton pour mettre en pause, appuyez à nouveau pour 
continuer. Lors de la lecture de musique ou de vidéos, appuyez 
longuement sur le bouton pour afficher la barre de volume.

Transfert

Appel interne, transfert d'appel et coordination des couleurs
1. En mode veille, appuyez longuement sur le bouton pour 
appeler d'autres moniteurs pour une conversation interne
2. Pendant la conversation avec la sonnette extérieure, appuyez 
longuement sur le bouton pour transférer l'appel vers d'autres 
moniteurs
3. En mode conversation ou surveillance, appuyez sur le bouton 
pour afficher le menu pour le volume, la luminosité, le contraste, 
la saturabilité

Microphone Transmettre la voix à la sonnette extérieure

Haut-parleur Son de la sonnette extérieure

Pour les modèles avec carte SD, insérez la carte SD pour 
l'enregistrement, prend en charge jusqu'à 32 Go

Schéma de câblage

Porte1 Porte2

Esclave suivant

Alimentation à découpage externe 
DC 15V

Adaptateur 
d'alimentation 
CA / CC pour 
caméra de 
vidéosurveillance 
(non inclus)

Adaptateur 
d'alimentation 
CA / CC pour 
caméra de 
vidéosurveillance 
(non inclus)

Esclave

Maître

Black-GND

Red-TV

Remarque: Les caméras de 
vidéosurveillance 
doivent être AHD 960P

Red-DC12V
White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

Red-DC12V

CAM1

CAM2

Green

Orange

Red-12V

Audio

Black-GND

Serrure 
électrique 
AC / DC
(non inclus)

Red-12V

Audio

Black-GND

Orange

Green

Serrure 
électrique 
AC / DC
(non inclus)

Relais de la serrure
Orange - Relais GND
Vert -Relais N/O
Brun -Relais N/C
Blanc-Audio
Jaune -Vidéo
Rouge -DC12V
Noir -GND

Déverrouillage de 
la porte

Alimentation à découpage externe 
DC 15V

Remarque:

Le moniteur IP doit être Moniteur Maître (MZ-IP-V715TW), le moniteur AHD doit être 

Moniteur Esclave (MZ-AHD-V715T).

Fente pour 
carte SD
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Moniteur Maître: MZ-IP-V715TW

Moniteurs Esclaves: MZ-AHD-V715T



Remarque sur la connexion du câblage

Câble de câblage non blindé:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Veuillez noter l’impression en soie marquée sur le circuit imprimé afin d’éviter une 

connexion incorrecte.

L'exigence de connexion de câblage(L’effet réel et la qualité du fil machine a

les très grandes relations):

2. Distance effective de la caméra extérieure au moniteur intérieur le plus éloigné: 

    2Transmission ≤30m (4x0.4mm )
2Transmission ≤60m (4x0.65mm )

3. Si vous souhaitez prolonger la distance sur 60 m, vous feriez mieux de choisir un câble 

    à âme en cuivre épais, un câble de câblage blindé ou un câble non blindé à 3 âmes + 

    un câble vidéo 75-3..

    

    

1. Câble de câblage ordinaire non blindé et blindé à 4 conducteurs;

Lorsque vous utilisez un câble de câblage blindé, veuillez connecter la borne 

de blindage au GND.

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Câble de câblage blindé:

Blindé Blindé

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

         Connexion de câblage selon ce qui suit pour éviter les interférences:  

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

Les alimentations pour serrure électrique, caméras de vidéosurveillance et rallonges ne sont 

pas comprises dans l’emballage, l’utilisateur peut en acheter en fonction des besoins réels.

Le moniteur intérieur est avec une alimentation de commutation externe DC 15V. Si vous 

ne souhaitez pas utiliser l’alimentation externe, veuillez utiliser un câble à 2 broches et une 

alimentation sur rail DIN pour rallonger le câble d’alimentation jusqu’au centre de votre maison 

et dissimuler le câble dans le mur. Si la distance est supérieure à 3 m, nous vous suggérons 

d’utiliser un câble d’alimentation plus épais et une alimentation plus forte, sinon le moniteur 

et la sonnette ne recevront pas assez de puissance, ce qui affectera la conversation et 

le déverrouillage.
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

Câble non blindé à 3 conducteurs

Câble de vidéo 75-3

Blindé

Câble de câblage non blindé à 3 conducteurs + câble de câblage vidéo 75-3:

Reliez le blindage du câble vidéo 75-3 au GND du câble non blindé à 3 conducteurs.

4.Si l'utilisateur souhaite utiliser un câble réseau CAT5 ou CAT6, la distance effective entre 

    la caméra extérieure et le moniteur intérieur le plus éloigné sera limitée. Pour un câble 

    réseau non blindé, la distance peut atteindre 20 m. Pour le câble réseau blindé, la distance 

    peut atteindre 40 m. Le câble réseau CAT5 ou CAT6 n'est donc pas recommandé.

    

    Le câble réseau CAT5 ou CAT6 est constitué de 4 paires de paires torsadées (8 fils). 

    Dans ce cas, une paire de paires torsadées servira de câble.

    Vert & Blanc + Vert, Marron & Blanc + Marron, Orange & Blanc + Orange, Bleu & Blanc + Bleu. 

    

 

Câble réseau non blindé:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Câble réseau blindé:
Connectez le blindage du câble réseau avec le GND.

Blindé

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Blindé
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Description de la sonnette

Fente de vis

35mm

5mm

Haut-parleur

LED IR

Camera

Claviers à capteur

Bouton d'appel

Microphone

Zone du lecteur 
de carte

85mm

Installer la sonnette extérieure

Montage encastréMontage en surface

110

Remarque: Il y a la fonction anti-démontage. Lorsque vous allumez la sonnette, vous devez 

appuyer longuement sur le bouton d'appel sans le relâcher, sinon le buzzer intégré 

sonnera toujours.

 

Installer le moniteur intérieur

Plastique Support
Câbles

Spécifications du moniteur intérieur

Type de produit

Moniteur

Résolution

Norme

Mode d'appel

Consommation d'énergie

Source de courant

Température de travail

Manière d'installation

Détection de mouvement

Système

Signal vidéo d'entrée

Fonction

Avantage

Entrée vidéo AHD 720P / 960P / CVBS

LCD TFT 7 "

1024*600

PAL/NTSC

Bidirectionnel

Maximum 500mA / 600mA

Alimentation externe DC 15V

0~+50℃

Montage en surface

32 Go TF(Micro SD) 
Remarque: format de la carte ≥Class10

CVBS/AHD960P

Prise en charge de 6 moniteurs intérieurs + 2 sonnettes + 
2 caméras de vidéosurveillance

Oui

Déverrouillage / Surveillance / Appel interne /
Transfert d'appel / Enregistrement

Avec cadre photo / lecteur MP3 et Mp4 / horloge et message 
vocal/musique de fond

Capacité maximale 
de la carte SD
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 Méthode de déverrouillage: Déverrouillage de la carte.    

 Temps de déverrouillage: Mode fermé de sécurité 2s

 Remarque: La réinitialisation d'usine ne supprimera pas les informations de l'utilisateur.

 
Désactiver la fonction de détection anti-démontage:

Appuyez longuement sur le bouton d'appel et ne le relâchez pas, puis allumez l'appareil, 

la fonction anti-démontage est désactivée après avoir entendu le son "DiDi DiDi".

 

Instruction de fonctionnement de la sonnette

 Entrez dans le statut d'opération d'administrateur: Appuyez sur * + mot de passe administrateur 

(mot de passe administrateur par défaut 999999) + #, l'appareil clignote lentement, cela signifie que 

l'appareil entre en mode de configuration. (la vitesse du flash lent est de 1 fois / s et celle du flash 

rapide est de 2 fois / s)

La configuration ci-dessous doit être effectuée en mode de configuration. 

(0) Modifier le mot de passe d'administrateur, le mot de passe de déverrouillage public et restaurer 

les paramètres d'usine. 

Il aura un mot de passe par défaut "0000" lors de l'ajout de la carte ID, mais ce mot de passe ne peut pas 

être déverrouillé, uniquement pour que l'utilisateur modifie le mot de passe

Supprimer la carte manquante: Appuyez sur 2 (le voyant du bouton clignote rapidement) + NNN + # 

(NNN signifie la position de la carte que vous souhaitez supprimer. La portée de NNN est de 000 à 199). 

Vous entendrez 3 fois le son du buzzer (Di..Di..Di ..), cela signifie que vous supprimez la carte et le mot 

de passe avec succès.

Supprimer la carte lue: Appuyez sur 2 (le voyant du bouton clignote rapidement) + lire une carte, 

vous entendrez Di..Di ..., Di .... Di ..., puis la carte et le mot de passe associé sont supprimés.

Tout supprimer: Appuyez sur 2 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 88 + # (vous entendrez 

Di ... Di..Di .., le voyant du bouton clignote lentement), supprimez tout avec succès.

Modifier le mot de passe d'administrateur: Appuyez sur 0 (le voyant du bouton clignote rapidement) 

+ 77 + # + NNNNNN (mot de passe à six chiffres) + # + NNNNNN (saisissez à nouveau le mot de passe) + #.

Modifier le mot de passe de déverrouillage public: Appuyez sur 0 (le voyant du bouton clignote rapidement) 

+ 11 + # + NNNNNN (mot de passe à six chiffres) + # + NNNNNN (saisissez à nouveau le mot de passe) + #.

Configuration de réinitialisation d'usine: Appuyez sur 0 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 99 + # 

(après Di ..., le voyant du bouton clignote lentement), réinitialisation d'usine de l'appareil avec succès.

Appuyez sur 1 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 000 - 199 + # + lisez la carte

 (après Di ..., ajoutez une carte avec succès).

(1)  Ajouter une carte ID

(2)  Supprimer l'utilisateur

Remarque:  *  pour retourner,  #  pour confirmer 

Remarque: Après la réinitialisation d'usine, seuls le mot de passe et le mot de passe de déverrouillage 

de l'appareil seront supprimés, les cartes ID sont toujours valides.

Spécification de la sonnette

Schéma de câblage de la sonnette

Moniteur intérieur

IN OUT

CAM1 CAM2

DOOR1 DOOR2

SET

Serrure électrique

Serrure magnétique

Éteignez l'appareil            appuyez sur le bouton "Set"        allumez l'appareil en appuyant sur le 

bouton "Set", vous entendrez "Di ..Di..Di", puis relâchez le bouton "Set". Cela signifie que la 

réinitialisation d'usine a réussi. 

Mot de passe d'origine de l'administrateur 999999. 

Mot de passe d'origine public 123456.

 

Réinitialiser des paramètres d'usine

Capteur de caméra

Angle de vue

Définition

LED pour la nuit

Consommation d'énergie

Source de courant

Température de fonctionnement

Manière d'installation

Capacité du mot de passe

Capacité de la carte ID

Caméra CCD / CMOS 1/4 ", 1/3"

110

AHD 720P/960P

IR LEDs(120 )

150mA max.

Alimentation externe DC 15V

-30~+50℃

Montage en surface / Montage encastré

Max 200 pièces

Max 200 pièces

Type de carte ID 125KHZ

(A/B, Sélectionnez-en un)
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Fonctionnement du menu du moniteur intérieur

Le menu comprend Système, Photo numérique, Mode, Alarme, Médias, 

Centre d'enregistrement

Le moniteur reviendra automatiquement en mode veille après 60 secondes d'inactivité 
de l'utilisateur.

1. Système

2. Cadre photo

Photo Frame

Motion Detection is disabled when Photo Frame is switched ON

Off

Play time interval 6

Remarque: La détection de mouvement est désactivée lorsque le cadre photo est activé

A. Appuyez sur 3 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 00 + # (vous entendrez le son Di..Di .., 

le voyant du bouton clignote lentement) --- Déverrouiller avec carte uniquement.

B. Appuyez sur 3 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 01 + # (vous entendrez le son Di..Di .., 

le voyant du bouton clignote lentement) --- Déverrouiller avec carte ou mot de passe.

(3)  Configuration du mode de déverrouillage

C. Appuyez sur 3 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 02 + # (vous entendrez le son Di..Di ..., 

le voyant du bouton clignote lentement) --- Déverrouiller avec carte et mot de passe.

Appuyez sur 4 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 00 - 99 + # (vous entendrez le son Di..Di .., 

le voyant du bouton clignote lentement). Le 00-99 signifie l'heure de déverrouillage. Prenons un exemple 

s'il est défini sur 02, le temps de déverrouillage est de 2 s, et ainsi de suite. 

Appuyez sur 5 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 00 + # (vous entendrez le son Di..Di .., 

le voyant du bouton clignote lentement) --- Mode désactivé.

Appuyez sur 5 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 01 + # (vous entendrez le son Di..Di .., 

le voyant du bouton clignote lentement) --- Mode verrouillé.

(Pendant 5 minutes, continuez à utiliser une mauvaise carte ou un mot de passe incorrect pendant 10 fois, 

l'appareil sera verrouillé pendant 2 minutes, le voyant du bouton clignote rapidement, le moniteur intérieur 

commence à surveiller automatiquement. Ensuite, la carte et le mot de passe ne fonctionneront pas dans 

ces 2 minutes.)

Appuyez sur 5 (le voyant du bouton clignote rapidement) + 02 + # (vous entendrez le son Di..Di .., 

le voyant du bouton clignote lentement) --- Mode d'alarme

(Pendant 5 minutes, continuez à utiliser une mauvaise carte ou un mot de passe incorrect pendant 10 fois, 

le buzzer intégré sonnera pendant 1 minute, le voyant du bouton clignote rapidement, le moniteur intérieur 

démarre automatiquement). 

Remarque: En cours de configuration, appuyez sur * pour quitter ou revenir à l'étape précédente.

L'utilisateur modifie le mot de passe par carte ：

Appuyez sur *, lisez la carte + ancien mot de passe (par défaut 0000, clignote lentement) + # + NNNN 

(nouveau mot de passe à 4 chiffres) + # + NNNN (saisissez à nouveau le mot de passe), si aucune 

erreur de fonctionnement, le buzzer sonnera comme Di ....., le voyant du bouton arrête de clignoter, 

signifie que le mot de passe a été modifié avec succès.

La carte valide qui a ajouté dans la zone de la carte, déverrouille la porte.

Faites glisser la carte valide ajoutée ou entrez le mot de passe + #, l'un d'eux est correct 

peut déverrouiller la porte.

(4)  Modifier l'heure de déverrouillage du relais

(5)  Configuration du mode de sécurité

Fonctionnement de l'utilisateur

Déverrouiller avec carte

Déverrouillage de la carte ID ou du mot de passe

Carte ID et mot de passe pour déverrouiller

Faites glisser la carte valide et entrez le mot de passe associé + #, les deux corrects peuvent 

déverrouiller la porte.

Remarque:  Une fois la configuration réussie à chaque fois, appuyez sur * pour quitter 
le mode de configuration
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3. Mode

[Définir l'ID de la machine]: Choisissez un numéro ID allant de 01-06.
Un ID de 01 indique le Moniteur Maître. Les autres identifiants (02 à 06) désignent 
les moniteurs Esclaves.

4. Alarme

[Enregistrement d'alarme]: Options pour "Vidéo" ou "Instantané"

5. Médias

Il comprend: Musique, Photo, Gestion de fichiers.

6. Centre d'enregistrement

door1

05 25 25 25

7. Paramètres de couleur

En mode veille, appuyez sur l'icône "Surveiller" pour afficher l'image, pour le moment, 
appuyez sur le bouton "Transférer" pour faire apparaître les valeurs de couleur. 
Ils comprennent: la luminosité, le contraste et la saturation
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Connecter le réseau pour le moniteur intérieur

L'application pour l'appareil est TuyaSmart.
Veuillez télécharger l'application TuyaSmart depuis Google Play Store ou APP Store.
 

1. L'appareil ne fonctionne qu'avec 2,4 GHz WiFi, pas 5 GHz.
2. Le moniteur crée automatiquement le nom du hotspot, "SmartLife-xxxxxx" lors 
de la mise sous tension.

Remarque:

Connectez l'appareil à l'application via le mode AP

Accédez au menu suivant "Système - Paramètres réseau -Configurer WiFi - Mode AP",
sélectionnez le mode AP et confirmez, le moniteur redémarrera automatiquement, cela 
signifie que le moniteur est prêt pour le mode AP, vous pouvez ajouter l'appareil à 
l'application à ce moment.

Fonctionnement de l'APP

Revenir à l'application pour ajouter l'appareil7 Ajouté avec succès8

Le nom du hotspot WIFI est le 
même que celui du moniteur

4 5 6Sélectionnez le réseau 
WiFi 2.4Ghz et entrez le 
mot de passe

Passer aux paramètres 
du smartphone pour 
connecter le point d'accès 
de l'appareil

Ouvrir TuyaSmart application 
et cliquez sur Ajouter un 
appareil

Vidéosurveillance>Visiophone Sélectionnez le mode AP1 2 3
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Partager un appareil

Étape: Paramètres >>Partager un appareil>>Appuyez sur "Ajouter un partage">>Saisissez un 

compte>>Confirmer le partage.

Remarque: les autres utilisateurs doivent créer un compte pour l'application TuyaSmart 
avant de partager.

Fonction de l'APP

Prendre des photos et enregistrer 
des photos sur l'application

Parler

Déverrouillage:  Relâchez la serrure 
électronique qui se connecte à la 
sonnette extérieure.

La vidéo est sur le téléphone, pas 
sur la carte SD

Changement de canal, ceci est lié au 
réglage du menu de l'unité intérieure. 
Si vous activez 4 canaux, vous devez 
utiliser les commutateurs comme: 
Activer

Déverrouillage indépendant: Relâchez 
la serrure électronique qui se connecte 
au moniteur intérieur

Lecture de l'enregistrement sur carte SD

Lecture d'images

Smart hone

Balayez vers le bas
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Zubehör

1

4

6

2

5

3

NO.

1

2

TFT-Anzeige

Name

Power LED

LED von Tür 1

LED von Tür 2

Zeigen Sie das Besucherbild auf dem TFT-Bildschirm an

Beschreibungen

Beschreibung des Innenmonitors

6

7
78

11

9

912

10

13

14

15

7

10

13

8

11

14

9

12

15

NO.

Freischalten

Name Beschreibungen

SD-Kartensteckplatz

Überwachung

Entriegelungstaste 
für Innenmonitor

Lösen Sie das elektronische Schloss, das mit dem 
Innenmonitor verbunden ist.

Lösen Sie das Türschloss, das mit der Türklingel verbunden ist.

Sprechen

1. Sprechen Sie mit der Person an der Tür, wenn die Ruftaste 
gedrückt wird, oder drücken Sie die Überwachungstaste auf 
dem Bildschirm
2. Ende des Gesprächs
3. Zurück zur vorherigen Seite

1. Zur nächsten Seite wechseln.
2. Lautstärke erhöhen

1. Zurück zur vorherigen Seite.
2. Lautstärke verringern

Einstellung

Die Schaltfläche ist ein zusammengesetzter Schlüssel.
1. Drücken Sie im Standby-Modus die Taste, um auf das Menü 
zuzugreifen
2. Drücken Sie zur Bestätigung die Taste
3. Während des Gesprächs- oder Überwachungsmodus, Wenn der 
Aufnahmemodus auf "Video" eingestellt ist, drücken Sie diese Taste, 
um die Aufnahme zu stoppen, und drücken Sie die Taste erneut, um 
die neue Aufnahme zu starten. Wenn der Aufnahmemodus auf 
"Schnappschuss" eingestellt ist, drücken Sie diese Taste, um einen 
Schnappschuss zu erstellen
4. Wenn Sie Musik, Videos und Bilder abspielen, drücken Sie diese 
Taste, um anzuhalten, und drücken Sie sie erneut, um fortzufahren. 
Drücken Sie beim Abspielen von Musik oder Videos lange auf die 
Taste, um die Lautstärkeleiste aufzurufen.

Transfer

Interner Anruf, Anrufweiterleitung und Farbabstimmung
1. Drücken Sie im Standby-Modus lange die Taste, um andere 
Monitore für interne Gespräche anzurufen
2. Drücken Sie während eines Gesprächs mit der Türklingel im 
Freien lange die Taste, um den Anruf an andere Monitore 
weiterzuleiten
3. Drücken Sie während des Gesprächs- oder Überwachungsmodus 
die Taste, um das Menü für Lautstärke, Helligkeit, Kontrast und 
Sättigungsfähigkeit aufzurufen

Mikrofon Übertragen Sie die Stimme an die Türklingel im Freien

Lautsprecher Ton von der Türklingel im Freien

Legen Sie bei Modellen mit SD-Karte die SD-Karte für die 
Aufnahme ein und unterstützt bis zu 32 GB

Schaltplan

Sehen Sie sich das Bild der Türklingel und der 
CCTV-Kameras an.
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CAM1

Alarm

Alarm

CAM2

Master-Monitor: MZ-IP-V715TW

Slave-Monitor: MZ-AHD-V715T



Tür1 Tür2

nächster Sklave

Externes Schaltnetzteil DC 15VAC / DC-Netzteil 
für CCTV-Kamera 
(nicht enthalten)

AC / DC-Netzteil 
für CCTV-Kamera 
(nicht enthalten)

Sklave

Meister

Black-GND

Red-TV
Hinweis: CCTV-Kameras 
sollten AHD 960P sein

Red-DC12V
White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

Red-DC12V

CAM1

CAM2

Green

Orange

Red-12V

Audio

Black-GND

AC / DC-
Elektroschloss
(nicht enthalten)

Red-12V

Audio

Black-GND

Orange

Green

AC / DC-
Elektroschloss
(nicht enthalten)

Relais sperren
Orange - GND Relais
Grün -N / O Relais
Braun -N / C Relais
Weiß-Audio
Gelb -Video
Rot -DC12V
Schwarz -GND

Hinweis zur Kabelverbindung

Gate unlock

Externes Schaltnetzteil DC 15V

Kabel nicht abgeschirmt:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Bitte beachten Sie den auf der Leiterplatte angebrachten Siebdruck, um Fehlanschlüsse 

zu vermeiden.

Die Verdrahtungsverbindungsanforderung(Die tatsächliche Wirkung und die Qualität von 

Walzdraht haben die sehr großen Beziehungen):

2. Effektiver Abstand von der Außenkamera zum am weitesten entfernten Innenmonitor: 

    2Getriebe ≤30m (4x0.4mm )
2Getriebe ≤60m (4x0.65mm )

         Verkabelung wie folgt, um Störungen zu vermeiden:  

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

3. Wenn Sie die Entfernung über 60 m verlängern möchten, wählen Sie am besten ein 

    dickes Kupferkabel, ein abgeschirmtes Kabel oder ein 3-adriges normales ungeschirmtes 

    Kabel und ein 75-3-Videokabel.

    

 

Die Netzteile für Elektroschloss, CCTV-Kameras und Verlängerungskabel sind nicht im 

Lieferumfang enthalten, der Benutzer kann sie je nach tatsächlichem Bedarf erwerben.

Der Innenraummonitor wird mit einem externen Schaltnetzteil DC 15V versorgt. Wenn sie das 

externe Netzteil nicht verwenden möchten, verwenden Sie bitte ein 2-poliges Kabel und ein 

DIN-Schienen-Netzteil, um das Stromkabel zu Ihrem Stromversorgungscenter zu verlängern 

und das Kabel in der Wand zu verstecken. Bei mehr als 3 m empfehlen wir die Verwendung 

eines dickeren Netzkabels und eines Netzteils mit höherem Ampere-Wert. Andernfalls können 

der Monitor und die Türklingel nicht ausreichend mit Strom versorgt werden, was sich auf das 

Gespräch und das Entsperren auswirkt.

1. 4-adriges normales ungeschirmtes und geschirmtes Kabel;

Hinweis:

Der IP-Monitor sollte ein Master-Monitor sein (MZ-IP-V715TW), Der AHD-Monitor sollte ein 

Slave-Monitor sein (MZ-AHD-V715T).
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Installieren Sie den Innenmonitor

Plastik Halterung

Kabel

Spezifikation für Innenmonitore

Produktart

Monitor

Auflösung

Standard

Anrufmodus

Energieverbrauch

Energieversorgung

Arbeitstemperatur

Installationsmethode

Bewegungserkennung

System

Videosignal eingeben

Funktion

Vorteil

AHD 720P / 960P / CVBS Videoeingang

7 "TFT LCD

1024*600

PAL/NTSC

Zweiwege-Gegensprechanlage

Maximal 500mA / 600mA

Externe Stromversorgung DC 15V

0~+50℃

Oberflächen-Montage

32 GB TF(Micro SD) 
Hinweis: Es muss ≥Class10 verwendet werden

CVBS/AHD960P

Unterstützt 6 Innenmonitore + 2 Türklingeln + 2 CCTV-Kameras

Ja

Entsperren / Überwachen / Internes Anrufen / Weiterleiten von 
Anrufen / Aufzeichnen

Mit Fotorahmen / MP3- und MP4-Player / Uhr und
 Sprachnachricht /Hintergrundmusik

Bei Verwendung eines abgeschirmten Kabels verbinden Sie bitte die 

    Schirmklemme mit der GND.

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Geschirmtes Kabel:

Geschirmtes
Geschirmtes

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

3-adriges ungeschirmtes Kabel

75-3 Videoverdrahtungskabel

Geschirmtes

3-adriges ungeschirmtes Kabel + 75-3 Videokabel:

Verbinden Sie die Abschirmung des 75-3-Videokabels mit der Masse des 

ungeschirmten 3-adrigen Kabels.

4.Wenn der Benutzer ein CAT5- oder CAT6-Netzwerkkabel verwenden möchte, ist der 

    effektive Abstand zwischen der Außenkamera und dem am weitesten entfernten 

    Innenmonitor begrenzt. Bei ungeschirmten Netzwerkkabeln beträgt die Entfernung bis 

    zu 20 m. Bei abgeschirmten Netzwerkkabeln beträgt die Entfernung bis zu 40 m. Ein 

   CAT5- oder CAT6-Netzwerkkabel wird daher nicht empfohlen.

    

    CAT5- oder CAT6-Netzwerkkabel bestehen aus 4 Twisted Pair-Kabeln (8 Adern). Ein 

    Twisted Pair-Kabel wird als ein Kabel verwendet.

    Grün & Weiß + Grün, Braun & Weiß + Braun, Orange & Weiß + Orange, Blau & Weiß + Blau. 

    

 

Ungeschirmtes Netzwerkkabel:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Geschirmtes Netzwerkkabel:
Verbinden Sie den Schirm des Netzwerkkabels mit dem GND.

Geschirmtes

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Geschirmtes

Maximale Kapazität 
der SD-Karte
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Beschreibung für Türklingel

Schlitz einschrauben

35mm

5mm

Lautsprecher

Infrarot-
LED

Kamera

Sensortastaturen

Anrufknopf

Mikrofon

Kartenleserbereich

85mm

Installieren Sie die Türklingel im Freien

SpülmontageAufputzmontage

Türklingelspezifikation

110

Schaltplan der Türklingel

Innenmonitor

IN OUT

CAM1 CAM2

DOOR1 DOOR2

SET

Elektrisches 
Schloss

Magnetschloss

Gerät ausschalten          Drücken Sie die Set-Taste        Lassen Sie die Set-Taste nicht los, 

schließen Sie die Stromversorgung an, Sie hören den Ton „Di ..Di..Di“ und lassen Sie dann die 

Set-Taste los. Werksreset erfolgreich.

Admin Original Passwort 999999. 

Öffentliches Originalpasswort 123456.

 

Werkseinstellungen zurückgesetzt

Hinweis: Es gibt die Anti-Demontage-Funktion. Wenn Sie die Türklingel einschalten, müssen 

Sie die Ruftaste lange drücken, ohne sie loszulassen, da sonst der eingebaute Summer 

weiterhin klingelt.

 

Kamerasensor

Blickwinkel

Definition

LEDs für die Nacht

Energieverbrauch

Energieversorgung

Betriebs-Temperatur

Installationsmethode

Passwortkapazität

ID-Kartenkapazität

1/4 ", 1/3" CCD / CMOS-Kamera

110

AHD 720P/960P

IR LEDs(120 )

150mA max.

Externe Stromversorgung DC 15V

-30~+50℃

Aufputzmontage / Spülmontage

Max 200 Stück

Max 200 Stück

ID-Kartentyp 125KHZ

(A / B wählen Sie eine)
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 Methode entsperren: Karte entsperren.    

 Entriegelungszeit: 2s Sicherheits geschlossener Modus

 

Bedienungsanleitung für die Türklingel
 Geben Sie den Status des Administratorbetriebs ein: Drücken Sie * + Administratorkennwort 

(Standard-Administratorkennwort 999999) + #, die Anruftaste blinkt langsam und das Gerät 

wechselt in den Setup-Modus. (Die Geschwindigkeit des langsamen Blitzes beträgt 1 Mal / s und 

des schnellen Blitzes 2 Mal / s)

Die folgende Einstellung muss im Setup-Modus erfolgen. 

(0) Ändern Sie das Administratorkennwort, das öffentliche Entsperrkennwort und stellen Sie 

die Werkseinstellung wieder her.

Beim Hinzufügen eines Personalausweises wird das Standardkennwort "0000" verwendet. Dieses 

Kennwort kann jedoch nicht entsperrt werden, nur damit der Benutzer das Kennwort ändern kann.

Fehlende Karte löschen: Drücken Sie 2 (Tastenlicht blinkt schnell) + NNN + # (NNN bedeutet die 

Position der Karte, die Sie löschen möchten. Der Geltungsbereich von NNN reicht von 000 bis 199) .

Dies bedeutet, dass die Karte und das Passwort erfolgreich gelöscht werden, wenn der Summer dreimal 

klingelt (Di..Di..Di ..).

Gelesene Karte löschen: Drücken Sie 2 (Tastenlicht blinkt schnell) + lesen Sie eine Karte, Sie 

hören den Ton Di..Di ..., Di .... Di ..., dann werden die Karte und das zugehörige Passwort gelöscht.

Alles löschen: Drücken Sie 2 (Tastenlicht blinkt schnell) + 88 + # (Sie hören den Ton Di ... Di..Di..

tastenlicht blinken langsam), löschen Sie alle erfolgreich.

A. Drücken Sie 3 (Tastenlicht blinkt schnell) + 00 + # (Sie hören den Ton Di..Di .., Tastenlicht blinkt langsam) 

--- Nur mit Karte entsperren.

B. Drücken Sie 3 (Tastenlicht blinkt schnell) + 01 + # (Sie hören den Ton Di..Di .., Tastenlicht blinkt langsam) 

--- Entsperren mit der Karte oder dem Passwort.

Ändern Sie das Administratorkennwort: Drücken Sie 0 (Tastenlicht blinkt schnell) + 77 + # + NNNNNN 

(sechsstelliges Passwort) + # + NNNNNN (Passwort erneut eingeben) + #.

Ändern Sie das öffentliche Passwort: Drücken Sie 0 (Taste blinkt schnell) + 11 + # + NNNNNN 

(sechsstelliges Passwort) + # + NNNNNN (Passwort erneut eingeben) + #.

Werkseinstellungen: Drücken Sie 0 (Tastenlicht blinkt schnell) + 99 + # (Nach Di ... blinkt die Tastenlicht 

langsam), das Gerät wurde erfolgreich auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt.

Drücken Sie 1 (Taste blinkt schnell) + 000 - 199 + # + lesen Sie die Karte (Sie hören den Ton Di ..., 

ID-Karte wurde erfolgreich hinzugefügt).

(1)  ID-Karte hinzufügen

(2)  Benutzer löschen

(3)  Richten Sie den Entsperrmodus ein

C. Drücken Sie 3 (Tastenlicht blinkt schnell) + 02 + # (Sie hören den Ton Di..Di .., Tastenlicht blinkt langsam) 

--- Entsperren mit Karte und Passwort.

Drücken Sie 4 (Tastenlicht blinkt schnell) + 00 - 99 + # (Sie hören den Ton Di..Di .., Tastenlicht blinkt 

langsam). 00-99 bedeutet Entsperrzeit. Nehmen Sie ein Beispiel, wenn es auf 02 eingestellt ist, beträgt 

die Entsperrzeit 2 Sekunden und so weiter. 

Drücken Sie 5 (Tastenlicht blinkt schnell) + 00 + # (Sie hören den Ton Di..Di .., Tastenlicht blinkt langsam)

--- Aus-Modus.

Drücken Sie 5 (Tastenlicht blinkt schnell) + 01 + # (Sie hören Di..Di .., Tastenlicht blinkt langsam) --- 

Gesperrter Modus.

(Verwenden Sie während 5 Minuten 10 Mal die falsche Karte oder das falsche Passwort, Das Gerät wird 

2 Minuten lang gesperrt, Tastenlicht blinkt schnell, Innenmonitor startet automatisch die Überwachung. 

Karte und Passwort funktionieren in diesen 2 Minuten nicht.)

Drücken Sie 5 (Tastenlicht blinkt schnell) + 02 + # (Sie hören den Ton Di..Di .., Tastenlicht blinkt langsam)

--- Alarmmodus 

(Verwenden Sie während 5 Minuten weiterhin 10 Mal eine falsche Karte oder ein falsches Passwort, 

Der eingebaute Summer ertönt 1 Minute lang,  Tastenlicht blinkt schnell, Innenmonitor startet

automatische Überwachung). 

Hinweis: Drücken Sie während des Setups *, um den vorherigen Schritt zu beenden oder zum 

vorherigen Schritt zurückzukehren.

Benutzer Passwort durch Karte ändern ：

Drücken Sie *, lesen Sie die Karte + altes Passwort (Standard 0000, blinken Sie langsam) + # + NNNN 

(4-stelliges neues Passwort) + # + NNNN (Passwort erneut eingeben), Wenn beim Betrieb kein Fehler 

auftritt, hören Sie einen Summerton. Di ......, Tastenlicht blinkt nicht mehr, bedeutet, dass das Passwort 

erfolgreich geändert wurde.

Die gültige Karte, die im Kartenbereich hinzugefügt wurde, schließt die Tür auf.

Wischen Sie über die hinzugefügte gültige Karte oder geben Sie das Passwort + # ein. Eine davon ist 

korrekt, um die Tür zu öffnen.

(4)  Ändern Sie die Entsperrzeit des Relais

(5)  Sicherheitsmodus einrichten

Benutzerbedienung

Öffne die Tür mit der Karte

ID-Karte oder Passwort entsperren

Mit Karte ID und Passwort entsperren

Wischen Sie über die gültige Karte und geben Sie das zugehörige Passwort + # ein. Beide korrekt können 

die Tür entriegeln.

Hinweis:  *  zur Rückgabe,  #  zur Bestätigung 

Hinweis: Nach dem Zurücksetzen auf die Werkseinstellungen werden nur das Kennwort des 

Geräts und das Entsperrkennwort gelöscht. Die ID-Karten sind weiterhin gültig.

Hinweis:  Drücken Sie nach jedem erfolgreichen Setup *, um den Setup-Modus zu verlassen

Deaktivieren Sie die Anti-Demontage-Erkennungsfunktion:

Halten Sie die Anruftaste lange gedrückt und lassen Sie sie nicht los. Schalten 

Sie dann das Gerät ein. Die Anti-Demontage-Funktion wird deaktiviert, nachdem Sie 4 Mal 

"DiDi DiDi" gehört haben.

Hinweis: Beim Zurücksetzen auf die Werkseinstellungen werden keine 

Benutzerinformationen gelöscht.
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Menübetrieb des Innenmonitors

Das Menü enthält System, Fotorahmen, Modus, Alarm, Medien, Aufnahmecenter

Der Monitor kehrt nach 60 Sekunden Inaktivität des Benutzers automatisch in den 
Standby-Modus zurück.

1. System

2. Fotorahmen

Photo Frame

Motion Detection is disabled when Photo Frame is switched ON

Off

Play time interval 6

3. Modus

[Stellen Sie die Maschinen-ID ein]: Wählen Sie eine ID-Nummer zwischen 01-06.
Eine ID von 01 bezeichnet den Master-Monitor. Die anderen IDs (02 bis 06) bezeichnen 
Slave-Monitore.

4. Alarm

[Alarmaufzeichnung]: Optionen für "Video" oder "Schnappschuss"

5. Medien

Es beinhaltet: Musik, Foto, Dateiverwaltung.

Hinweis: Die Bewegungserkennung ist deaktiviert, wenn der Fotorahmen eingeschaltet ist
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6. Aufnahmecenter

door1

05 25 25 25

7. Einstellung der Farbparameter

Im Standby-Modus, Drücken Sie auf das Symbol "Überwachung", um das Bild anzuzeigen, 
Drücken Sie im Moment die Taste "Übertragen", um die Farbwerte aufzurufen. Es umfasst: 
Helligkeit, Kontrast und Sättigung

Netzwerk für Innenmonitor anschließen

Die App für das Gerät ist TuyaSmart.
Bitte laden Sie die TuyaSmart-App aus dem Google Play Store oder dem APP Store herunter.
 

1. Das Gerät funktioniert nur mit 2,4 GHz WiFi, nicht mit 5 GHz.
2. Überwachen Sie beim Einschalten die automatische Erstellung des Hotspot-Namens 
"SmartLife-xxxxxx".

Hinweis:

Verbinden Sie das Gerät über den AP-Modus mit der App

Rufen Sie das folgende Menü auf "System - Netzwerkeinstellung - WiFi-Set - AP-Modus",
Wählen Sie den AP-Modus und bestätigen Sie, dass der Monitor automatisch neu gestartet wird, 
Dies bedeutet, dass der Monitor für den AP-Modus bereit ist. Sie können das Gerät in diesem 
Moment zur App hinzufügen.

APP-Betrieb

Öffnen Sie die TuyaSmart-
App und fügen Sie ein Gerät 
hinzu

Videoüberwachung> 
Intelligente Türklingel

Wählen Sie den AP-Modus1 2 3
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Gerät freigeben

Schritte: Einstellungen>>Gerät freigeben>>Tippen Sie auf "Freigabe hinzufügen".>>

Geben Sie das Konto ein>>Freigabe bestätigen.

Hinweis: Andere Benutzer sollten vor dem Teilen ein Konto für die TuyaSmart-App erstellen.

Der Name des WIFI-Hotspots 
entspricht dem auf dem Monitor

4 5 6Wählen Sie ein 2,4-GHz-
WLAN-Netzwerk und geben 
Sie das Passwort ein

Wechseln Sie zur 
Smartphone-Einstellung, 
um den Hotspot des 
Geräts zu verbinden

Kehren Sie zur App zurück, um das Gerät hinzuzufügen7 Erfolgreich hinzugefügt8
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APP-Funktion Accessori

1

4

6

2

5

3

NO.

1

2

Display TFT

Nome

LED di alimentazione

LED della Porta 1

LED della Porta 2

Visualizza l'immagine del visitatore sullo schermo TFT

Descrizioni

Descrizione del monitor da interno

6

7
78

11

9

912

10

13

14

15

Monitoraggio

Pulsante di 
sblocco del 
monitor da interno

Sbloccare la serratura elettronica che si collega al 
monitor interno.

Nehmen Sie Bilder auf und speichern 
Sie Bilder in der App

Sprechen

Entsperren:  Lösen Sie das elektronische 
Schloss, das mit der Türklingel im Freien 
verbunden ist.

Das Video befindet sich auf dem 
Telefon und nicht auf der SD-Karte

Kanalumschaltung, Dies hängt mit der 
Einstellung für den Innenmonitor 
zusammen. Wenn Sie 4 Kanäle 
einschalten, müssen Sie die Schalter als 
verwenden: auf

Unabhängiges Entsperren: Lösen Sie 
das elektronische Schloss, das mit dem 
Innenmonitor verbunden ist

Wiedergabe der SD-Kartenaufnahme

Bilder wiedergeben

Smart hone

Wischen Sie nach unten

Guarda l'immagine del campanello e delle telecamere 
a circuito chiuso.
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7

10

13

8

11

14

9

12

15

NO.

Sbloccare

Nome Descrizioni

Rilascia la serratura che si collega al campanello.

Parlare

1. Parla con la persona alla porta quando viene premuto il 
pulsante di chiamata o premi il pulsante di monitoraggio 
sullo schermo
2. Fine della conversazione
3. Torna alla PAGINA precedente

1. Passa alla pagina successiva.
2. Aumenta il volume

1. Torna alla PAGINA precedente
2. Diminuisci il volume

Ambientazione

Il pulsante è una chiave composta.
1. In modalità standby, premere il pulsante per accedere al menu
2. Premere il pulsante per confermare
3. Durante la conversazione o la modalità di monitoraggio, se la 
modalità di registrazione è impostata su "Video", premere questo 
pulsante per interrompere la registrazione, premere nuovamente 
il pulsante per avviare una nuova registrazione. Se la modalità di 
registrazione è impostata su "Snapshot", premere questo 
pulsante per scattare un'istantanea
4. Durante la riproduzione di musica, video e immagini, premere 
questo pulsante per mettere in pausa, premerlo di nuovo per 
continuare. Durante la riproduzione di musica o video, premere 
a lungo il pulsante per visualizzare la barra del volume.

Trasferimento

Chiamata interna, chiamata in trasferimento e coordinamento 
dei colori
1. In modalità standby, premere a lungo il pulsante per chiamare 
altri monitor per la conversazione interna
2. Durante la conversazione con il campanello esterno, premere 
a lungo il pulsante per trasferire la chiamata ad altri monitor
3. Durante la conversazione o la modalità di monitoraggio, 
premere il pulsante per visualizzare il menu per volume, 
luminosità, contrasto, saturabilità

Microfono Trasmetti la voce al campanello esterno

Altoparlante Suono dal campanello esterno

Per i modelli con scheda SD, inserire la scheda SD per la 
registrazione, supporta fino a 32 GB

4C4C 4C

4C

4C

4C

4C

CAM1

Alarm

Alarm

CAM2

Schema elettrico

Porta1 Porta2

prossimo schiavo

Alimentatore switching esterno 
DC 15V

Adattatore di 
alimentazione 
CA / CC per 
telecamera cctv 
(non incluso)

Adattatore di 
alimentazione 
CA / CC per 
telecamera cctv 
(non incluso)

Schiavo

Maestro

Black-GND

Red-TVNota: le telecamere CCTV 
dovrebbero essere AHD 960P

Red-DC12V
White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

Red-DC12V

CAM1

CAM2

Green

Orange

Red-12V

Audio

Black-GND

Serratura 
elettrica 
AC / DC
(non incluso)

Red-12V

Audio

Black-GND

Orange

Green

Serratura 
elettrica 
AC / DC
(non incluso)

Relè di blocco
Arancia - Relè GND
Verde -Relè N / O
Marrone -Relè N / C
Bianca-Audio
Giallo -Video
Rosso -DC12V
Nero -GND

Gate unlock

Alimentatore switching esterno 
DC 15V

Nota:

Il monitor IP dovrebbe essere il monitor maestro (MZ-IP-V715TW), il monitor AHD dovrebbe 

essere monitor schiavo (MZ-AHD-V715T).

Slot per 
scheda SD
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Nota sulla connessione di cablaggio

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

Cavo non schermato a 3 conduttori

Cavo video 75-3

Schermato

Cavo di cablaggio non schermato a 3 conduttori + cavo di cablaggio video 75-3:

Collegare la schermatura del cavo di cablaggio video 75-3 con il GND del cavo di 

cablaggio non schermato a 3 conduttori.

4.Se l'utente desidera utilizzare il cavo di rete CAT5 o CAT6, la distanza effettiva dalla 

    telecamera esterna al monitor interno più lontano sarà limitata. Per i cavi di rete non 

    schermati, la distanza sarà fino a 20 m. Per i cavi di rete schermati, la distanza sarà fino 

    a 40 m. Pertanto il cavo di rete CAT5 o CAT6 non è raccomandato.

    

    Il cavo di rete CAT5 o CAT6 è composto da 4 coppie di coppie intrecciate (8 fili), una 

    coppia di coppie intrecciate verrà utilizzata come un unico cavo.

    Verde & Bianco + Verde, Marrone & Bianco + Marrone, Arancione & Bianco + Arancione, 

    Blu & Bianco + Blu. 

    

 

Cavo di rete non schermato:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Cavo di rete schermato:
Collegare la schermatura del cavo di rete con GND.

Schermato

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Schermato

Cavo di cablaggio non schermato:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Si prega di notare la stampa in seta contrassegnata sul PCB per evitare collegamenti errati.

I requisiti di connessione del cablaggio(L'effetto reale e la qualità della vergella ha

le relazioni molto grandi):

2. Distanza effettiva dalla videocamera esterna al monitor interno più lontano: 

    2Trasmissione ≤30m (4x0.4mm )
2Trasmissione ≤60m (4x0.65mm )

         Collegamento del cablaggio secondo quanto segue per evitare interferenze:  

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

3. Se si desidera estendere la distanza oltre i 60m, è meglio scegliere un cavo spesso di 

    rame o un cavo schermato o un normale filo non schermato a 3 fili + un cavo video 75-3.

    

 

Gli alimentatori per elettroserratura, telecamere CCTV e prolunghe non sono inclusi nella 

confezione, l'utente può acquistare in base alle effettive esigenze.

Il monitor interno è dotato di un alimentatore switching esterno DC 15V.Se non si desidera 

utilizzare l'alimentatore esterno, utilizzare un cavo a 2 pin e l'alimentatore su guida DIN per 

estendere il cavo di alimentazione al centro di alimentazione di casa e nascondere il filo nella 

parete. Se supera i 3 m, ti consigliamo di utilizzare un cavo di alimentazione più spesso e un 

alimentatore di ampere più elevato, oppure il monitor e il campanello non possono ottenere 

energia sufficiente, il che influenzerà la conversazione e lo sblocco.

1. Cavo elettrico non schermato e schermato a 4 conduttori;

Quando si utilizza un cavo schermato, collegare il terminale di schermatura con GND.

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Cavo schermato:

Schermato Schermato

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
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Descrizione del campanello

Fessura per vite

35mm

5mm

Altoparlante

LED IR

Telecamera

Tastiere con sensori

Pulsante di chiamata

Microfono

Area lettore di schede

85mm

Installa il campanello esterno

Montaggio a filoMontaggio superficiale

110

Nota: C'è la funzione anti-smantellamento. Quando si accende il campanello, è necessario 

premere a lungo e non rilasciare il pulsante di chiamata, altrimenti il cicalino integrato 

suonerà sempre.

 Installa il monitor per interni

Plastica Staffa

Cavi

Specifiche del monitor da interno

Tipologia di prodotto

Monitor

Risoluzione

Standard

Modalità di chiamata

Consumo di energia

Alimentazione elettrica

Temperatura di lavoro

Modo di installazione

Rilevamento del movimento

Sistema

Segnale video in ingresso

Funzione

Vantaggio

Ingresso video AHD 720P / 960P / CVBS

LCD TFT da 7 "

1024*600

PAL/NTSC

Intercom a due voci

Massimo 500mA / 600mA

Alimentazione esterna DC 15V

0~+50℃

Montaggio superficiale

32 GB TF(Micro SD) 
Nota: deve essere utilizzato ≥Classe10

CVBS/AHD960P

Supporta 6 monitor da interni + 2 campanelli 
+ 2 telecamere cctv

Sì

Sblocco / Monitoraggio / Chiamata interna /
 Trasferimento chiamata / Registrazione

Con cornice per foto / lettore Mp3 e Mp4 / orologio e 
messaggio vocale / musica di sottofondo

Capacità massima 
della scheda SD
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 Metodo di sblocco: Sblocco della carta.    

 Tempo di sblocco: Modalità di sicurezza chiusa 2s

 Nota: Il ripristino delle impostazioni di fabbrica non eliminerà le informazioni dell'utente.

 
Disabilitare la funzione di rilevamento anti-smantellamento:

Premere a lungo e non rilasciare il pulsante di chiamata, quindi accendere il dispositivo, 

la funzione anti-smontaggio verrà disabilitata dopo aver sentito "DiDi DiDi" 4 volte.

 

Istruzioni per l'uso del campanello

 Entra in stato di operazione amministratore: Premere * + password amministratore (password 

amministratore predefinita 999999) + #, il tasto lampeggerà lentamente, significa che il dispositivo 

entra in modalità di configurazione. (la velocità del flash lento è 1 volta / se il flash veloce è 2 volte / s)

L'impostazione di seguito deve essere eseguita in modalità di configurazione. 

(0) Modifica la password dell'amministratore, la password di sblocco pubblico e 

ripristina le impostazioni di fabbrica.

Avrà una password predefinita "0000" quando si aggiunge la scheda utente, ma questa password 

non può essere sbloccata, solo l'utente può modificare la password.

Elimina carta mancante: Premere 2 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) + NNN + # 

(NNN indica la posizione della carta che desideri eliminare. L'ambito di NNN va da 000-199).

Significa che la tessera e la password vengono cancellate con successo quando il buzzer suona 

3 volte (Di..Di..Di ..)

Elimina scheda letta: Premere 2 (la spia del pulsante lampeggia velocemente) + leggere una 

scheda, si sentirà il suono Di..Di ..., Di .... Di ..., quindi la scheda e la relativa password vengono 

cancellate.

Cancella tutto: Premere 2 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) + 88 + # (si sentirà il suono 

Di ... Di..Di .., la luce del pulsante lampeggia lentamente), eliminare tutto correttamente.

Modifica la password dell'amministratore: Premere 0 (la spia del pulsante lampeggia velocemente) 

+ 77 + # + NNNNNN (password di sei cifre) + # + NNNNNN (inserire di nuovo la password) + #.

Modifica la password di sblocco pubblica: Premere 0 (premere il pulsante, la luce lampeggia 

velocemente) + 11 + # + NNNNNN (password di sei cifre) + # + NNNNNN (inserire di nuovo la 

password) + #.

Ripristino delle impostazioni di fabbrica: Premere 0 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) 

+ 99 + # (Dopo Di ..., la luce del pulsante lampeggia lentamente), il dispositivo viene ripristinato con 

successo.

Premere 1 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) + 000-199 + # + leggere la carta 

(sentirai il suono Di ..., una carta è stata aggiunta con successo).

(1)  Aggiungi carta

(2)  Elimina utente

Nota:  *  per il ritorno,  #  per confermare  

Nota: Dopo il ripristino dei dati di fabbrica, verranno eliminate solo la password del dispositivo 

e la password di sblocco, mentre le carte d'identità sono ancora valide.

Doorbell Specification

Schema elettrico del campanello

Monitor da interno

IN OUT

CAM1 CAM2

DOOR1 DOOR2

SET

Serratura 
elettrica

Serratura 
magnetica

Spegnere il dispositivo            premere il pulsante "Set"        collegare l'alimentazione tenendo 

premuto il pulsante Set, si sentirà il suono "Di ..Di..Di", quindi rilasciare il pulsante. Significa che 

il ripristino delle impostazioni di fabbrica ha esito positivo.

Password originale dell'amministratore 999999. 

Password originale pubblica 123456.

 

Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Sensore della fotocamera

Angolo di visione

Definizione

LED per la notte

Consumo di energia

Alimentazione elettrica

Temperatura di funzionamento

Modo di installazione

Capacità della password

Capacità della carta ID

Fotocamera CCD / CMOS da 1/4 ", 1/3"

110

AHD 720P/960P

LED IR (120   )

150mA max.

Alimentazione esterna DC 15V

-30~+50℃

Montaggio superficiale / montaggio a filo

Max 200 pezzi

Max 200 pezzi

Tipo di carta ID 125KHZ

(A / B selezionarne uno)
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Funzionamento del menu del monitor interno

Il menu include Sistema, Cornice foto, Modalità, Allarme, Media, Centro registrazione

Il monitor tornerà automaticamente alla modalità Standby dopo 60 secondi di inattività 
dell'utente.

1. Sistema

2. Cornice foto

Photo Frame

Motion Detection is disabled when Photo Frame is switched ON

Off

Play time interval 6

Nota: Il rilevamento del movimento è disabilitato quando Cornice foto è acceso

A. Premi 3 (la luce del pulsante lampeggia velocemente)  + 00 + # (sentirai il suono Di..Di ..., 

la luce del pulsante lampeggerà lentamente) --- Sblocca solo con la carta.

B. Premi 3 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) + 01 + # (sentirai il suono Di..Di .., la 

luce del pulsante lampeggerà lentamente) --- Sblocco con carta o password. 

(3)  Configurazione della modalità di sblocco

C. Premi 3 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) + 02 + # (sentirai il suono Di..Di ..., la 

luce del pulsante lampeggerà lentamente) --- Sblocco con carta e password.

Premere 4 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) + 00-99 + # ( Sentirai il suono Di..Di .., 

la luce del pulsante lampeggerà lentamente). Lo 00-99 indica il tempo di sblocco. Prendiamo 

un esempio se impostato come 02, il tempo di sblocco è di 2 secondi e così via. 

Premi 5 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) + 00 + # (sentirai il suono Di..Di .., 

la luce del pulsante lampeggerà lentamente)--- Modalità off.

Premi 5 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) + 01 + # (sentirai il suono Di..Di .., 

la luce del pulsante lampeggerà lentamente) --- Modalità bloccata.

(Per 5 minuti, continua a utilizzare una carta sbagliata o una password errata per 10 volte, il 

dispositivo verrà bloccato per 2 minuti, la spia del pulsante lampeggia velocemente, il monitor 

interno inizia automaticamente il monitoraggio. Quindi la carta e la password non funzioneranno 

in questi 2 minuti.

Premi 5 (la luce del pulsante lampeggia velocemente) + 02 + # (sentirai il suono Di..Di .., la luce 

del pulsante lampeggerà lentamente) --- Modalità allarme 

(Per 5 minuti, continuare a utilizzare carta sbagliata o password errata per 10 volte, il cicalino 

incorporato suonerà per 1 minuto,  la spia del pulsante lampeggia velocemente, il monitor interno 

inizia automaticamente il monitoraggio). 

Nota: Nel processo di configurazione, premere * per uscire o tornare al passaggio precedente.

L'utente modifica la password tramite carta:

Premere *, leggere la scheda + vecchia password (predefinito 0000, lampeggia lentamente) + # 

+ NNNN (nuova password a 4 cifre) + # + NNNN (inserire di nuovo la password), se non ci sono 

errori nel funzionamento, il cicalino suonerà come Di ....., la spia del pulsante smetterà di lampeggiare, 

significa che la password è stata modificata con successo. 

La carta valida aggiunta nell'area di rilevamento sblocca la porta.

Strisciare la carta valida aggiunta o inserire la password + #, uno di questi è corretto per 

aprire la porta.

(4)  Modificare il tempo di sblocco del relè

(5)  Configurazione della modalità di protezione

Operazione dell'utente

Accesso con carta per sbloccare

Sblocco con carta ID o password

Sblocco con carta ID e password

Scorri la carta valida e inserisci la password correlata + #, entrambi corretti possono 

sbloccare la porta.

Nota:  Dopo l'installazione con successo ogni volta, premere * per uscire dalla 
modalità di configurazione
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3. Modalità

[Imposta ID macchina]: Scegli un numero ID compreso tra 01-06. 
Un ID di 01 denota il monitor maestro. Gli altri ID (da 02 a 06) indicano i monitor schiavo.

4. Allarme

[Registrazione di allarme]: Opzioni per "Video" o "Istantanea"

5. Media

Include: Musica, Foto, Gestione dei file.

6. Centro di registrazione

door1

05 25 25 25

7. Impostazione dei parametri di colore

In modalità standby, premere l'icona "Monitoraggio" per visualizzare l'immagine, al 
momento, premere il pulsante "Trasferisci" per visualizzare i valori dei colori. 
Include: luminosità, contrasto e saturazione
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Collega la rete al monitor interno

L'app per il dispositivo è TuyaSmart.
Scarica l'app TuyaSmart da Google Play Store o APP Store.
 

1. Il dispositivo funziona solo con WiFi 2.4Ghz, non 5Ghz.
2. Il monitor crea automaticamente il nome dell'hotspot, "SmartLife-xxxxxx" all'accensione.

Nota:

Collega il dispositivo all'app tramite la modalità AP

Accedi al seguente menu "Sistema - Impostazioni di rete - Set Wi-Fi - Modalità AP", 
selezionare la modalità AP e confermare, il monitor si riavvierà automaticamente, 
significa che il monitor è pronto per la modalità AP, puoi aggiungere il dispositivo 
all'app in questo momento.

Operazione APP

Apri l'app TuyaSmart e 
Aggiungi dispositivo

Video sorveglianza> 
Smart Doorbell

Seleziona "Modalità AP”1 2 3

Il nome dell'hotspot WIFI è lo 
stesso di quello sul monitor

4 5 6Seleziona Rete WiFi 2.4Ghz 
e inserisci la password

Passa alle impostazioni 
dello smartphone per 
connettere l'hotspot del 
dispositivo

Torna all'app per aggiungere il dispositivo7 Aggiunto con successo8
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Condividi dispositivo

Passi: Impostazioni>>Condividi dispositivo>>Tocca "Aggiungi condivisione">>

Digita account>>Conferma condivisione.

Nota: Gli altri utenti devono creare un account per l'app TuyaSmart prima della condivisione.

Funzione APP

Scatta foto e salva foto su APP

Parlare

Sblocco:  Rilascia la serratura 
elettronica che si collega al 
campanello esterno

Il video è sul telefono, 
non sulla scheda SD

Cambio di canale, questo è correlato 
all'impostazione del monitor interno. 
Se attivi 4 canali, devi usare gli 
interruttori come: On

Sblocco indipendente: Rilasciare 
la serratura elettronica che si 
collega al monitor interno.

Riproduzione della registrazione 
su scheda SD

Riprodurre le immagini

Smart hone

Scorri verso il basso
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Accesorios

1

4

6

2

5

3

NO.

1

2

Pantalla TFT

Nombre

LED de encendido

LED de la puerta 1

LED de la puerta 2

Mostrar la imagen del visitante en la pantalla TFT

Descripciones

Descripción del monitor interior

6

7
78

11

9

912

10

13

14

15

7

10

13

8

11

14

9

12

15

NO.

Desbloquear

Nombre Descripciones

Vigilancia

Botón de 
desbloqueo del 
monitor interior

Suelte la cerradura electrónica que se conecta al 
monitor interior.

Suelte la cerradura que se conecta al timbre.

Hablar

1. Hable con la persona en la puerta cuando se presione el botón 
de llamada o presione el botón de monitoreo en la pantalla
2. Fin de la conversación
3. Volver a la página anterior

1. Pasar a la página siguiente.
2. Aumenta el volumen

1. Volver a la página anterior.
2. Disminuir volumen

Configuración

El botón es una clave compuesta.
1. En modo de espera, presione el botón para acceder al menú
2. Presione el botón para confirmar
3. Durante el modo de conversación o monitoreo, si el modo de 
grabación está configurado como "Video", presione este botón 
para detener la grabación, presione el botón nuevamente para 
iniciar una nueva grabación. Si el modo de grabación está 
configurado como "Instantánea", presione este botón para 
tomar una instantánea
4. Cuando reproduzca música, videos e imágenes, presione este 
botón para pausar, presiónelo nuevamente para continuar. 
Cuando reproduzca música o videos, mantenga presionado el 
botón para que aparezca la barra de volumen.

Transferir

Llamada interna, llamada de transferencia y coordinación 
de colores
1. En el modo de espera, mantenga presionado el botón para 
llamar a otros monitores para una conversación interna
2. Durante la conversación con el timbre exterior, mantenga 
presionado el botón para transferir la llamada a otros monitores
3. Durante el modo de conversación o monitoreo, presione el botón 
para abrir el menú de volumen, brillo, contraste, saturabilidad

Micrófono Transmite la voz al timbre exterior

Orador Sonido del timbre exterior

Para los modelos con tarjeta SD, inserte la tarjeta SD para grabar, 
admite hasta 32 GB

4C4C 4C

4C

4C

4C

4C

CAM1

Alarm

Alarm

CAM2

Diagrama de cableado

Mire las imágenes del timbre y la cámara de 
circuito cerrado de televisión

Ranura para 
tarjetas SD
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Puerta1 Puerta2

siguiente esclavo

Fuente de alimentación 
conmutada externa DC 15V

Adaptador de 
corriente AC / DC 
para cámara cctv
(no incluido)

Adaptador de 
corriente AC / DC 
para cámara cctv
(no incluido)

Esclavo

Maestro

Black-GND

Red-TV
Nota: las cámaras CCTV 
deben ser AHD 960P

Red-DC12V
White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

White-ALM
Black-GND
Yellow-Video

Red-DC12V

CAM1

CAM2

Green

Orange

Red-12V

Audio

Black-GND

Cerradura 
eléctrica 
AC / DC
(no incluido)

Red-12V

Audio

Black-GND

Orange

Green

Cerradura 
eléctrica 
AC / DC
(no incluido)

Relé de la cerradura
Naranja - Relé GND
Verde -Relé N / O
Marrón -Relé N / C
Blanco-Audio
Amarillo -Video
Rojo -DC12V
Negro -GND

Nota sobre la conexión del cableado

Gate unlock

Fuente de alimentación 
conmutada externa DC 15V

Cable de cableado sin blindaje:

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Tenga en cuenta la impresión de seda marcada en la PCB para evitar una 

conexión incorrecta.

El requisito de conexión de cableado(El efecto real y la calidad del alambre 

tienen relaciones muy grandes.):

2. Distancia efectiva desde la cámara exterior hasta el monitor interior más alejado: 

    2Transmisión ≤30m (4x0.4mm )
2Transmisión ≤60m (4x0.65mm )

         Conexión de cableado según lo siguiente para evitar interferencias:  

Power+ Video

Audio GND GND Audio

Power+ Video

3. Si desea extender la distancia a más de 60 m, es mejor que elija un cable grueso de 

    núcleo de cobre, o un cable de cableado blindado, o un cable ordinario sin blindaje 

    de 3 núcleos + un cable de video 75-3.

    

  

Las fuentes de alimentación para cerradura eléctrica, cámaras de CCTV y cables de extensión 

no están incluidos en el paquete, el usuario puede comprar de acuerdo con los requisitos reales.

El monitor interior es con una fuente de alimentación de conmutación externa DC 15V. Si no 

desea utilizar la fuente de alimentación externa, utilice un cable de 2 pines y una fuente de 

alimentación de riel DIN para extender el cable de alimentación al centro de suministro de 

energía de su hogar y ocultar el cable en la pared. Si supera los 3 m, le sugerimos que utilice 

un cable de alimentación más grueso y una fuente de alimentación de mayor amperaje, o el 

monitor y el timbre no pueden obtener suficiente energía, lo que afectará la conversación y 

el desbloqueo.

1. Cable de cableado ordinario sin blindaje y blindado de 4 núcleos;

Nota:

El monitor de IP debe ser el monitor maestro (MZ-IP-V715TW), el monitor AHD debe ser 

un monitor esclavo (MZ-AHD-V715T).
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Instalar monitor interior

Plástico Soporte

Cables

Especificación del monitor interior

Tipo de producto

Monitor

Resolución

Estándar

Modo de llamada

El consumo de energía

Fuente de alimentación

Temperatura de trabajo

Metodo de instalacion

Detección de movimiento

Sistema

Señal de entrada de video

Función

Ventaja

Entrada de video AHD 720P / 960P / CVBS

LCD TFT de 7 "

1024*600

PAL/NTSC

Intercomunicador bidireccional

Máximo 500mA / 600mA

Fuente de alimentación externa DC 15V

0~+50℃

Montaje superficial

32GB TF (Micro SD) Nota: debe usarse ≥Class10

CVBS/AHD960P

Admite 6 monitores interiores + 2 timbres + 2 cámaras CCTV

Sí

Desbloqueo/Vigilancia/Llamada interna/
Transferencia de llamadas/Grabación

Con marco de fotos / Reproductor de MP3 y Mp4
/ reloj y mensaje de voz/música de fondo

4.Si el usuario desea utilizar el cable de red CAT5 o CAT6, la distancia efectiva desde la 

    cámara exterior hasta el monitor interior más alejado será limitada. Para cable de red 

    sin blindaje, la distancia será de hasta 20 m. Para cable de red blindado, la distancia 

    será de hasta 40 m. Por lo tanto, no se recomienda cable de red CAT5 o CAT6.

    

    El cable de red CAT5 o CAT6 consta de 4 pares de pares trenzados (8 cables), un par 

    de pares trenzados se utilizará como un cable.

    Verde & Blanco + Verde, Marrón & Blanco + Marrón, Naranja & Blanco + Naranja, 

    Azul & Blanco + Azul. 

    

 

Cable de red sin blindaje:

DC12V

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

AUDIO
GND

VIDEO

Cable de red apantallado:
Conecte el blindaje del cable de red con el GND.

Blindado

DC12V
AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

AUDIO

GND
VIDEO

Blindado

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V
AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

Cable de 3 hilos sin blindaje

Cable de cableado de video 75-3

Blindado

Cable de cableado sin blindaje de 3 núcleos + cable de cableado de video 75-3:

Conecte el blindaje del cable de cableado de video 75-3 con el GND del cable de 

cableado sin blindaje de 3 núcleos.

Cable de cableado blindado:

 Cuando use un cable de cableado blindado, conecte el terminal de 

   blindaje con el GND.

AUDIO

VIDEO

GND

DC12V

Blindado Blindado

AUDIO

VIDEO
GND

DC12V

Capacidad máxima 
de la tarjeta SD
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Descripción para timbre

Ranura de tornillo

35mm

5mm

Orador

LED de 
infrarrojos

Cámara

Teclados con 
sensor

Botón de llamada

Micrófono

Área del lector 
de tarjetas

85mm

Instale el timbre exterior

Montaje empotradoMontaje superficial

Especificación del timbre

110

Diagrama de cableado del timbre

Monitor de interior

IN OUT

CAM1 CAM2

DOOR1 DOOR2

SET

Cerradura 
eléctrica

Cerradura 
magnética

Apagar dispositivo           presione el botón "Establecer"        Encienda el dispositivo presionando 

el botón de llamada, escuchará el sonido "Di ..Di..Di", luego suelte el botón de llamada. Significa 

que el restablecimiento de fábrica se realizó correctamente. 

Admin contraseña original 999999. 

Contraseña pública original 123456.

 

Restablecimiento de fábrica

Nota: Hay función anti-desmantelamiento. Cuando encienda el timbre, debe mantener 

presionado y no soltar el botón de llamada, de lo contrario, el timbre incorporado sonará 

siempre.

 

Sensor de cámara

Ángulo de visión

Definición

LED para la noche

El consumo de energía

Fuente de alimentación

Temperatura de operacion

Metodo de instalacion

Capacidad de contraseña

Capacidad de la tarjeta ID

Cámara CCD / CMOS de 1/4 ", 1/3"

110

AHD 720P/960P

IR LEDs(120 )

150mA máx.

Fuente de alimentación externa DC 15V

-30~+50℃

Montaje superficial/ Montaje empotrado

Max 200 piezas

Max 200 piezas

Tipo de tarjeta ID 125KHZ

(A / B seleccione uno)
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 Método de desbloqueo: Desbloqueo de tarjeta.  

 Tiempo de desbloqueo: Modo cerrado de seguridad 2s

 Nota: El restablecimiento de fábrica no eliminará la información del usuario.

 

Instrucción de operación del timbre

 Entrar en estado de operación de administrador: Presione * + contraseña de administrador 

(contraseña de administrador predeterminada 999999) + #, el botón parpadeará lentamente, 

el dispositivo ingresará al modo de configuración. (la velocidad del flash lento es 1 vez / s y el 

flash rápido es 2 veces / s)

La siguiente configuración debe realizarse en el modo de configuración.

(0) Modifique la contraseña de administrador, la contraseña de desbloqueo público 

y restaure la configuración de fábrica. 

Tendrá una contraseña predeterminada "0000" al agregar la tarjeta de usuario, pero esta contraseña 

no se puede desbloquear, solo para que el usuario modifique la contraseña.

Eliminar la tarjeta que falta: Presione 2 (la luz del botón parpadea rápidamente) + NNN + # 

(NNN significa la posición de la tarjeta que desea eliminar. El alcance de NNN es de 000-199).

Significa que la tarjeta y la contraseña se eliminan correctamente cuando el timbre suena 3 veces (Di..Di..Di ..)

Eliminar tarjeta de lectura: Presione 2 (la luz del botón parpadea rápidamente) + leer una tarjeta, 

oirá el sonido "Di..Di ..., Di .... Di ...", la tarjeta y la contraseña relacionada se eliminarán.

Eliminar todos: Presione 2 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 88 + # (oirá el sonido 

"Di ... Di..Di ..", la luz del botón parpadeará lentamente), eliminar todo con éxito.

A. Presione 3 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 00 + # ( oirá el sonido "Di..Di ...", la luz 

del botón parpadeará lentamente) --- Desbloquear solo con tarjeta.

B. Presione 3 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 01 + # ( oirá el sonido "Di..Di ...", la luz 

del botón parpadeará lentamente) --- Desbloquear con tarjeta o contraseña.

Modificar la contraseña de administrador: Presione 0 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 77 

+ # + NNNNNN (contraseña de seis dígitos) + # + NNNNNN (Ingrese la contraseña nuevamente) + #.

Modificar contraseña pública: Presione 0 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 11 + # + 

NNNNNN (contraseña de seis dígitos) + # + NNNNNN (Ingrese la contraseña nuevamente) + #.

Restablecimiento de fábrica: Presione 0 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 99 + # 

(escuchará el sonido Di ..., la luz del botón parpadeará lentamente), restablecimiento de fábrica del 

dispositivo con éxito.

Presione 1 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 000 - 199 + # + lea la tarjeta (escuchará el 

sonido "Di ...", la tarjeta se agregó correctamente). 

(1)  Agregar tarjeta

(2)  Borrar usuario

(3)  Configurar el modo de desbloqueo

C. Presione 3 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 02 + # ( oirá el sonido "Di..Di ...", la luz 

del botón parpadeará lentamente) --- Desbloquear con tarjeta y contraseña.

Presione 4 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 00-99 + # (escuchará el sonido "Di..Di ...", la 

luz del botón parpadeará lentamente). El 00-99 significa tiempo de desbloqueo. Toma un ejemplo, 

si se establece como 02, el tiempo de desbloqueo es 2 s, y así sucesivamente. 

Presione 5 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 00 + # (escuchará el sonido "Di..Di ...", la 

luz del botón parpadeará lentamente) --- Modo apagado.

Presione 5 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 01 + # ( escuchará el sonido "Di..Di ...", la 

luz del botón parpadeará lentamente) --- Modo bloqueado.

(Durante 5 minutos, continúe usando una tarjeta incorrecta o una contraseña incorrecta 10 veces, 

el dispositivo se bloqueará durante 2 minutos, la luz del botón parpadea rápidamente, monitor 

interior comienza a monitorear automáticamente. La tarjeta y la contraseña no funcionarán en estos 

2 minutos.

Presione 5 (la luz del botón parpadea rápidamente) + 02 + # ( escuchará el sonido "Di..Di ...", la 

luz del botón parpadeará lentamente) --- Modo de alarma 

(Durante 5 minutos, continúe usando una tarjeta incorrecta o una contraseña incorrecta 10 veces, 

el zumbador incorporado alarmará durante 1 minuto,  la luz del botón parpadea rápidamente, 

monitor interior comienza a monitorear automáticamente). 

Nota: En proceso de instalación, presione * para salir o volver al paso anterior.

El usuario modifica la contraseña por tarjeta：

Presione *, leer tarjeta + contraseña anterior (por defecto 0000, parpadea lentamente) + # + NNNN 

(contraseña nueva de 4 dígitos) + # + NNNN (ingresar contraseña nuevamente), si no hay error en la 

operación, el timbre sonará como "Di .....", la luz del botón dejará de parpadear, significa que la 

contraseña se modificó correctamente.

La tarjeta válida que se agregó en el área de detección, desbloquea la puerta.

Pase la tarjeta válida agregada o ingrese la contraseña + #, una de ellas es correcta 

para abrir la puerta.

(4)  Modificar el tiempo de desbloqueo del relé

(5)  Configurar el modo de seguridad

Operación del usuario

Desbloquear solo con tarjeta

Desbloquear con tarjeta ID o contraseña

Desbloquear con tarjeta ID y contraseña

Pase la tarjeta válida e ingrese la contraseña relacionada + #, ambos correctos pueden 

desbloquear la puerta.

Nota:  *  para regresar,  #  para confirmar  

Nota: Después del restablecimiento de fábrica, solo se eliminarán la contraseña del dispositivo 

y la contraseña de desbloqueo, las tarjetas de identificación siguen siendo válidas.

Nota:  Después de configurar con éxito cada vez, presione * para salir del modo 
de configuración

Desactivar la función de detección anti-desmantelamiento:

Mantenga presionado y no suelte el botón de llamada, luego encienda el dispositivo, la función 

anti-desmantelamiento se desactivará después de escuchar el sonido 4 veces "DiDi DiDi".
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Operación del menú del monitor interior

El menú incluye Sistema, Marco de fotos, Modo, Alarma, Medios, Centro de grabación

El monitor volverá automáticamente al modo de espera después de 60 segundos 
de inactividad del usuario.

1. Sistema

2. Marco de fotos

Photo Frame

Motion Detection is disabled when Photo Frame is switched ON

Off

Play time interval 6

3. Modo

[Establecer ID de máquina]: Elija un número de identificación entre 01-06.
Un ID de 01 denota el monitor maestro. Los otros ID (02 a 06) denotan monitores esclavos.

4. Alarma

[Registro de alarma]: Opciones para "Video" o "Instantánea"

5. Medios

Incluye: Música, Fotos, Gestión de archivos.

Nota: La detección de movimiento se desactiva cuando el marco de fotos está encendido
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6. Centro de registro

door1

05 25 25 25

7. Configurar parámetros de color

En modo de espera, presione el icono "Monitoreo" para mostrar la imagen, en 
este momento, presione el botón "Transferir" para que aparezcan los valores de color. 
Incluye: brillo, contraste y saturación

Conectar la red para monitor interior

La aplicación para el dispositivo es TuyaSmart.
Descargue la aplicación TuyaSmart de Google Play Store o APP Store.
 

1. El dispositivo solo funciona con WiFi de 2.4Ghz, no con 5Ghz.
2. El monitor crea automáticamente el nombre del punto de acceso, 
"SmartLife-xxxxxx" cuando se enciende.

Nota:

Conecte el dispositivo a la aplicación a través del modo AP

Acceda al siguiente menú "Sistema - Configuración de red -Conjunto WiFi - Modo AP", 
seleccione el modo AP y confirme, el monitor se reiniciará automáticamente, significa que 
el monitor está listo para el modo AP, puedes agregar el dispositivo a la aplicación en este 
momento.

Operación de la aplicación

Abra la aplicación TuyaSmart 
y agregue un dispositivo

Video vigilancia >
Timbre inteligente

Seleccione el modo AP1 2 3
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Compartir dispositivo

Paso: Configuraciones>>Compartir dispositivo>>Toca "Agregar uso compartido">>

Escriba una cuenta>>Confirmar compartir.

Nota: Otros usuarios deben crear una cuenta para la aplicación TuyaSmart antes de compartir.

Regrese a la aplicación para agregar el dispositivo7 Agregado exitosamente8

El nombre del punto de acceso 
WIFI es el mismo que aparece 
en el monitor

4 5 6Seleccione la red WiFi de 
2.4Ghz e ingrese 
la contraseña

Cambie a la configuración 
del teléfono inteligente para 
conectar el punto de acceso 
del dispositivo
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Función APP

Toma fotos y guarda fotos en la 
APLICACIÓN

Hablar

Desbloqueo:  Suelte la cerradura 
electrónica que se conecta con el 
timbre exterior.

El video está en el teléfono, 
no en la tarjeta SD

Cambio de canal, esto está relacionado 
con la configuración del monitor interior. 
Si enciende 4 canales, debe usar los 
interruptores como: encendido

Desbloqueo independiente: Suelte la 
cerradura electrónica que se conecta 
con el monitor interior.

Reproducción de grabación en tarjeta SD

Reproducción de imágenes

Smart hone

Deslizar hacia abajo
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